



SPOROČILO ZA JAVNOST

Poziv Zavoda Celeia Celje za začasno rabo prostora Glavni trg 8

Zavod Celeia Celje je objavil javni poziv za oddajo večnamenskega prostora na Glavnem trgu 8 v začasno rabo v letu 2024. Fizične in pravne osebe lahko prijavijo projekte in dogodke, katerih vsebina se nanaša na različne vidike mestnega življenja. Poziv bo odprt do zapolnitve vseh razpoložljivih kapacitet.

Zavod Celeia Celje v okviru mestnega marketinga med drugim skrbi tudi za zapolnitev praznih poslovnih prostorov v starem mestnem jedru. Potem ko je bil poslovni prostor na Glavnem trgu 8 nekaj let prazen, ga je lastnica, Mestna občina Celje, septembra 2023 v upravljanje predala Zavodu Celeia Celje, in sicer z namenom začasne oživitve samega prostora in s tem tudi širšega okolja na enem od osrednjih celjskih trgov.

»Ker je zanimanje za začasno rabo prostorov v mestu ves čas večje, kot je sama ponudba, smo prostor na Glavnem trgu 8 oktobra že namenili prvim dogodkom. Do konca leta se je tako zvrstilo šest vsebinsko zelo raznolikih dogodkov, od slikarske razstave, gledališke predstave, modnega dogodka do festivala fotografije, kreativnega pop-upa in decembrske božičkove tovarne daril,« je povedala mag. Maja Voglar, direktorica Zavoda Celeia Celje ter dodala, da se je v »poskusnem« obdobjem ugotovilo, da karakteristike ambienta in možnosti prilagoditve omogočajo izvedbo v formatu in vsebini različnih dogodkov. Tudi na podlagi teh ugotovitev so v Zavodu Celeia Celje pripravili javni poziv za oddajo večnamenskega prostora na Glavnem trgu 8 v začasno rabo v letu 2024. Fizične in pravne osebe, ki imajo sedež na območju MOC ali kontinuirano delujejo na območju MOC in, ki izpolnjujejo splošne in posebne pogoje za sodelovanje na pozivu, lahko prijavijo projekte, katerih vsebina se nanaša na različne vidike mestnega življenja. Kot je pojasnila Tadeja Falnoga, ki v Zavodu Celeia Celje skrbi za mestni marketing, lahko gre za enkratne, t.i. pop-up dogodke, dlje časa trajajoče dogodke, npr. razstave ali ponavljajoče se dogodke in projekte. Nosilcem dogodkov najema prostora, ki je sicer velik 145 m², ne bo treba plačati, zaračunani jim bodo le pavšalni stroški uporabe.

Poziv za začasno rabo prostora na Glavnem trgu 8 bo odprt do zapolnitve vseh razpoložljivih kapacitet. Strokovna komisija bo izbor prijavljenih projektov opravila na podlagi v pozivu določenih kriterijev.

V ZCC so prepričani, da bo začasna raba prostora na Glavnem trgu 8 spodbudila izvedbo kreativnih projektov z različnih področij, povečala dostopnost javnih kulturnih dobrin različnim ciljnim javnostim, omogočila predstavitev umetniških in drugih projektov ter na splošno vplivala na dvig uporabne, družbene, gospodarske in kulturne vrednosti samega prostora ter njegove okolice.

V letu 2024 je sicer v načrtu tudi prenova s sanacijo sten in ureditev pomožnega prostora, nakup osnovne opreme za izvajanje dejavnosti ter oblikovanje celostne grafične podobe.

